

Ing. Ondřej BARÁNEK, náměstek primátora pro ekonomiku a správu majetku

PŘEHLED ČINNOSTI pro 5. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 19. června 2023 (od 17.04.2023 do 18.06.2023)

5x zasedala Rada města Havířova a přijala 280 usnesení

9x zasedala porada vedení města a projednala celkem 45 materiálů

zúčastnil se pietního aktu 78. výročí Ostravsko-opavské operace a 78. výročí „Den vítězství“

zúčastnil se – akce Den Země, Mobilní radnice; slavnostního ocenění osobností ve vybraných oblastech společenského života a udělení Ceny města Havířova za rok 2022; slavnostního přestřižení pásky Stacionáře „V Zahradě“; slavnostního ocenění Policista roku 2022; Dne otevřených dveří SSRZ a Dne Technických služeb Havířova; 14. ročníku projektu Na kole dětem; Světového poháru ve stolním tenise WTT Czech Open Havířov; IV. ročníku Folklorního (Ne)Festu; akce Globus Cup – turnaje v minikopané; Galavečeru u příležitosti zakončení gymnastické sezóny

proběhly valné hromady městských společností – Městské realitní agentury s.r.o.; Havířovské teplárenské společnosti, a.s.; Technických Služeb Havířov a.s. a Restaurace Radnice Havířov

zúčastnil se výjezdního zasedání spol. Depos Horní Suchá, a.s.

zúčastnil se online jednání Komory statutárních měst

zúčastnil se neformální pracovní večere s guvernérem České národní banky

zúčastnil se semináře České pošty k tématu pobočkové sítě ČP v MSK a jednání s generálním ředitelem České pošty, s.p.

zúčastnil se zasedání bezpečnostní rady ORP Havířov

zúčastnil se valné hromady spol. ENVEZ, a.s.

zúčastnil se jednání spol. CEVYKO – pravidelné porady, představenstvo

proběhla průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova a pravidelné porady s MRA s.r.o. a účastnil se pravidelných výběrových řízení

proběhla plánovaná jednání (např: jednání s náměstkem primátora statutárního města Opava; se zástupci MSK; se zástupci Celního úřadu pro hl. m. Prahu; EPC; SSRZ; ČEZ Energo; s ředitelem Domova seniorů Havířov; se společností Mólnlycke; s ředitelkou SANTÉ; ve věci autobusové dopravy)

zúčastnil se jednání energetické komise RMH

zúčastnil se jednání finančního výboru ZMH

proběhla jednání s občany města Havířova nad jejich aktuálními problémy

poslanecká kancelář

spolupráce s médii